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Vragen van de leden Bruins Slot en van der Molen (beiden CDA) aan de 
Minister van Infrastructuur en Waterstaat over de regelgeving voor 
verkeersregelaars (ingezonden 25 januari 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «O, o Den Haag: op spreekuur bij de Lemster bakker» van 
20 oktober 2018?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het feit dat de wijzigingen van de Regeling 
verkeersregelaars in 2017 voor problemen zorgen bij organisaties die werken 
met vrijwillige verkeersregelaars? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het niet de bedoeling kan zijn dat de organisaties met 
vrijwillige verkeersregelaars na de wijziging van de Regeling verkeersrege-
laars meer tijd kwijt zijn met regelgeving in plaats van met het daadwerkelijk 
bezig zijn met de opzet en uitvoering van het evenement? Zo ja, hoe verklaart 
u dat dit juist wel het geval is? 

Vraag 4
Welke beweegredenen zitten achter de wijziging (2017) in het ingerichte 
systeem rondom de e-instructie waarbij vrijwilligers zich per evenement 
moeten aanmelden. Deelt u de mening dat daarbij onvoldoende rekening 
gehouden is met de vrijwilliger die vaker als verkeersregelaar ingezet zal 
worden? 

Vraag 5
Weet u dat er door de eerdergenoemde wijziging van het ingerichte systeem 
problemen zijn, omdat een afmelding van een vrijwillige verkeersregelaar 
geen ruimte geeft om een vervanger op te roepen omdat deze (vervangende) 
persoon zich niet vooraf heeft aangemeld als verkeersregelaar bij het 
evenement? Kunt u uitleggen waarom hiervoor gekozen is? 

1 Lc.nl, 20 oktober 2018, «O-o Den Haag. Op spreekuur bij de Lemster bakker» (https://www.lc.nl/
friesland/O-o-Den-Haag-op-spreekuur-bij-de-Lemster-bakker-23697300.html)
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Vraag 6
Bent u bereid om bijvoorbeeld met Stichting Verkeersregelaars Nederland 
(SVNL) te zoeken naar een oplossing om de vrijwilliger die meermaals de 
taak van verkeersregelaar op zich neemt niet de dupe te laten worden van de 
gewijzigde regelgeving? Zo nee, wilt u dit toelichten? Zo ja, zou aanmelding 
aan het begin van het jaar voor de e-instructie een optie zijn? 

Vraag 7
Is het waar dat het voor motorbegeleiders niet mogelijk is om zich via hun 
vereniging aan te melden voor een e-instructie? Zo ja, waarom niet? 

Vraag 8
Is het waar dat er gefaciliteerd kan worden in een gezamenlijke aanmelding 
voor de e-instructie voor motorbegeleiders via hun vereniging? Kan dit 
aangeboden worden door SVNL? Hoe is de financiering hierbij geregeld en 
meent u dat deze financiering voldoende is?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Vragen 2


